

Ahoj!

Chceli by sme Ťa pozvať na najlepší týždeň Tvojho leta s Letnou akadémiou Discover! Ak si stredoškólák alebo stredoškóláčka so záujmom objavovať svet a veci okolo seba, Discover je pre Teba to pravé! V súvislosti s naším predchádzajúcim emailom z Februára 2021 by sme Ti chceli oznámiť, že sme **predĺžili posledné prihlasovacie kolo až do 15.6.** Máš teda stále možnosť zúčastniť sa inšpiratívneho vzdelávacieho programu na našom **turnuse #D**, ktorý sa bude konať **22-29.8.21 v Podskalí** (<http://www.podskalie.sk/>). Tak neváhaj a pošli nám svoju prihlášku!

Letná akadémia Discover je týždenný vzdelávací program pre aktívnych stredoškólákov a stredoškóláčky zo Slovenska, Česka, ale i celého sveta. Na Discoveri si môžeš vyskúšať, aké je to študovať rozmanité vysokoškolské predmety pod vedením skúsených lektorov a lektoriek z popredných československých vysokých škôl, ale i svetových univerzít, ako Oxford, Cambridge, Yale alebo Harvard. Naše kurzy sú vedené interaktívne pomocou diskusii alebo experimentov. Môžeš si vybrať kurzy podľa Tvojich preferencií, zo širokej škály počnúc literatúrou a imunológiou, cez filozofiu a debatu, až po experimentálnu časticovú fyziku a umelú inteligenciu. Vyskúšaš si, aké je to študovať Tvoj vysnený odbor na Tvojej škole snov, alebo objavíš úplne nový - na Discoveri si každý niečo nájde! Okrem kurzov sú na Discoveri tiež workshopy založené na praktických schopnostiach, ako je napríklad workshop meditácie alebo salsy (tanca, nie omáčky :D) alebo si budeš môcť vyskúšať, aké je to viesť vlastný start-up.

Pokiaľ máš záujem o svet vôkol Teba, Discover má záujem o Teba! V prihláške neberieme ohľad na nič iné ako Tvoju motiváciu, Tvoja škola ani známky nás nezaujímajú. Navyše, Discover je neziskový projekt a všetci členovia lektorského a organizačného tímu sú dobrovoľníci. Všetkým študentom a študentkám tiež ponúkame štipendiá. Viac informácií môžeš nájsť na našom webe: <http://discover.sk>.

V prípade akýchkoľvek otázok, nás neváhaj kontaktovať.

S pozdravom za Letnú akadémiu Discover,

Nicole Kocúrová, koordinátorka Discover outreach tímu.

kocurova@discover.sk